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 التجارية الأغلفةالسلسة الأولى: محاسبة 

 التمرين الأول:

 :دج  300.000إليك عناصر الفاتورة الخاصة ببيع بضاعة نقدا تكمفة شرائها 

 دج 350.000المبمغ الإجمالي:  -

  %2 :تخفيض تجاري -

  %5 :تخفيض مالي -

  %19 :الرسم عمى القيمة المضافة  -

 دج  10.000 :غلافات متداولة -

 وب:المطل

 إعداد الفاتورة .1

 التسجيل المحاسبي في يومية الزبون و يومية المورد  .2

 

 

 :الثانيالتمرين 

 دج/و. 30وحدة من العمب الكارتونية ب 1000اشترت مؤسسة "الوفاء"  -01/03في 

 دج/و.1500صندوق حديدي يستعمل في تعبئة البضائع ب 100اشترت -04/10في 

عمبة كارتونية، سعر تكمفتها  100زبائنها سمع معبئة في  دلأحباعت مؤسسة "الوفاء"  -12/05في 
 فأرسمت% من سعر التكمفة، 20دج، ويقدر هامش الربح ب 45000العمب  أي الأخيرةدون هذه 

%، غلافات قابمة 3%، تخفيض تجاري 2فاتورة احتوت عمى المعمومات التالية: تخفيض مالي 
 .دج/و2000صناديق فوترتها ب 5للاسترجاع عددها 

 :المطلوب

 .الإجماليحساب السعر   .1

علما أن كل المبالغ الظاهرة بالتمريه خارج الرسن،  ، 12/05الفاتورة الخاصة ب  إعداد  .2

 %91 ووسبت الرسن على القيمت المضافت هي

 .المحاسبية تسجيل العمميات  .3

ى قم بتسجيل العممية لدى المؤسسة ولد 20/05الزبون كل الغلافات سميمة في  أعاد إذا  .4
 زبونها.

 

 

 

 
 

 
 
 
 

 

 جامعة الجيلالي بونعامة بخميس مميانة

 كمية العموم الاقتصادية والتجارية

وعموم التسيير   

 قسن العلوم الماليت والمحاسبت
محاسبة ومالية  تخصص  -سنة ثالثة 

 /محاسبة وجباية.

 2020/2021السنة الجامعية 

 



- 2 - 

 

 :الثالثالتمرين 

 ،قامت احدى المؤسسات المختصة في انتاج وبيع الاحذية بالعمميات التالية 2017خلال دورة 
 :%19في يومية المؤسسة عمما أن الرسم عمى القيمة المضافة هو  والمطموب تسجيل العمميات

 .عمى الحساب ذيةالأحلمغلاف يستعمل لتعبئة  دج 2.5بغلاف ورقي 10000 شراء -02/03

 يستطيع صناديق خشبية كبيرة وقابمة للاسترجاع، 10اشترت المؤسسة  الأحذيةبغية بيع  -17/04

 بنكي. دج لمصندوق الواحد، التسديد بشيك5000زوج من الاحذية ب  1000حمل  كل صندوق 

فات دج داخل غلا500000ولية من الجمود بأاشترت المؤسسة من المورد "كمال" مواد  -19/04
 .دج، عمى الحساب80000مسترجعة قيمتها 

 .تم ارجاع الغلافات الخاصة بالمورد "كمال" بوضعية جيدة -12/05

و في  ،) الجمود ( المشتراة إلى ورشات الإنتاجالمواد الأولية و كل الأغمفة الورقية  إرسال -20/05
 زوج من الأحذية تامة الصنع. 1000نهاية الدوام استممت المخازن 

 داخلمحتواة  ،لمزوج  دج  630ب  الأحذيةزوج من  500 "عمي"لمزبون ة باعت المؤسس -03/06
تم تسديد قيمة المبيعات بشيك بنكي مع  دج لمصندوق،5000لاسترجاع قيمتها صناديق قابمة ل

 تسميم المنتجات في نفس اليوم. 

 ة.جيدبوضعية  03/06خاصة بالعممية صناديق الالأرجع الزبون "عمي  -19/06

 أرجع الزبون 03/06بسبب عدم جودة بعض الاحذية المباعة لمزبون "عمي" في  -28/06

 .الأحذيةزوج من  100 

 

 :الرابعالتمرين 

 .التالية بالعمميات قامت مؤسسة الأمل  أكتوبرخلال شهر 

 تضمنتحيث  2131الفاتورة رقم  بحسب"رياض" مؤسسة ببيع بضاعة لمزبون القامت  -05/10
 :معمومات التاليةالفاتورة 

  دج  12.000تكمفة شرائها (، خارج الرسمدج )20.000 الإجماليالمبمغ 

 لمصندوقدج  400بصناديق حديدية (  10) مسترجعة  أغمفة. 

 (  صناديق في حالة جيدة. 05أعاد الزبون خمسة )  -09/10

  دج  300 ب الصندوق( في حالة متضررة، حيث قدرت قيمة 02) صندوقينالزبون  أعاد -11/10

 (.2355 رقم)الفاتورة 

حيث بمغ الاهتلاك المتراكم إلى  ، (2358)الفاتورة رقم احتفظ الزبون بباقي الصناديق  -14/10
 دج (   250دج ) عمما أن تكمفة اقتناء الصندوق الواحد تبمغ  200غاية تاريخ التنازل 

عمما أن المبالغ الظاهرة بالفواتير خارج ، الزبونو  في يومية الموردتسجيل العمميات السابقة  : المطلوب
 .%(19) الرسم ونسبة الرسم عمى القيمة المضافة المعتمدة هي النسبة العادية

 

 

 

 ف. سعيدي  :من إعداد الأستاذ                                                             


